

参加汉式婚典 免费三亚5日游

今世缘向全国征集70对新人

本报记者 何沙洲

6月24日上午,由今世缘酒业联合江苏综艺频道主办的“家国同庆,缘结天下”2019今世缘全国集体婚礼启动仪式在南京荔枝广场幸福蓝海荔枝厅隆重举行。...



●2019今世缘全国集体婚礼启动仪式现场

●启动仪式上,胡跃吾向与会嘉宾详细介绍了本次活动内容



●一对携手走过50载、见证祖国70年发展的模范夫妻来到活动现场

一个个美满幸福的家庭。可以说,集体婚礼是今世缘品牌建设路上最靓丽的风景线,更是消费者对今世缘品牌认知最深刻的记忆点。

胡跃吾的讲话得到现场嘉宾的一致认可。曹仲华表示,值新中国成立70周年之际,今世缘酒业举办全国性集体婚礼,符合民政部提出的“生活要有仪式感”的要求,通过调动多方的社会资源举办一场汉式婚典,具有很强的纪念意义。...

2019今世缘全国集体婚礼以“传播美好情缘”、“传递积极婚姻观、爱情观”为宗旨,引导现代年轻新人传承和弘扬中华民族传统文化,以集体婚礼、主题蜜月游等新的消费观丰富年轻人的婚礼模式,并促进扩大婚庆行业与其他行业深度融合。...

愿有岁月可回首,且以深情共白头。活动现场请来一对携手走过50载、见证祖国70年发展的模范夫妻,向大家分享他们一路走来的缘分故事和幸福时刻。76岁的王锡庆和68岁的李广银相识时,虽然当时条件差,但两人互相鼓励、携手奋斗,度过了人生无数的困难时刻。...



扫码参与活动

爷出门,李阿姨总是陪伴左右。或许是因为熟悉和亲密,王锡庆大爷也只能听清楚李阿姨的话语,这也使得他们的关系更加密切,身边很多亲戚朋友还有子女们都羡慕不已。王大爷的一句“她就是我的耳朵”,更是深深感染了现场的所有嘉宾,赢得阵阵掌声和最真挚的祝福。...

“家国同庆,缘结天下”2019今世缘全国集体婚礼从6月24日开始,到9月24日结束。活动期间内,可通过海报二维码或线上搜索小程序“今世缘完美婚礼”报名,入选的70对新人将参加在今世缘举办的汉式婚典,共享价值百万元的原家酒,还可以免费体验吃住行全免的三亚5日游。

尼泊尔工业部部长亚达夫参观访问新蓉电缆

2019年6月15日,尼泊尔工业、商业和供应部部长马垂卡·亚达夫一行莅临四川新蓉电缆有限责任公司参观访问。公司董事长陈尔金热情接待并进行了友好会谈,公司总经理赵保森、副总工程师乔恩以及高层管理团队参加了会谈。...

亚达夫部长一行首先参观了公司企业文化展示厅,了解新蓉电缆24年的发展历程,以及在企业文化、品牌创优、社会公益等方面取得的突出成绩和系列荣誉。在随后举行的会谈中,陈尔金董事长介绍了创办新蓉电缆的初心,以及新蓉电缆创新求变的发展历程和取得的成就。...

近年来,新蓉电缆紧跟国家“一带一路”倡议大力拓展国际市场,2017年9月陈尔金董事长率队赴柬埔寨商务考察;2018年9月李红燕总经理跟随成都市国资委赴非洲摩洛哥、乌干达、乌旺达等地考察,积极开拓合作机会,实现优势互补、资源共享,以实际行动践行国家“一带一路”倡议和“走出去”发展战略。...

(肖隹)

老字号“昆中药”全新迎接慢病时代

近年来国家高度重视发展中医药,坚持“中西医并重”,并将中医药纳入《健康中国2030规划纲要》中。特别是随着近年慢病患者规模的快速增长,中医药更是成为慢病时代的“中国方案”。

作为国内民族药、特色中药领域的代表企业,昆药集团近年来通过不断变革创新,着力研发,整体业务驶入发展快车道。特别是旗下的昆中药,在慢病时代更是迎来了前所未有的发展机遇。

作为昆药集团的全资子公司之一,昆中药承载了昆药集团旗下中药平台国际化发展的重任。在传承历史精髓同时,昆药集团通过品牌升级、科技赋能,助力“昆中药”老字号焕发新活力,以全新的姿态迎接正在到来的“慢病”时代,助力“健康中国”战略目标的实现。

中医药是中华民族悠久历史的象征,也是中国历史文化传承的精神符号。

600多年来,昆中药将“大药厚德,痼疾在抱”作为一脉相承的使命。从最早的起源店“朱氏双美号”(1381年),到清道光六年,昆中药人采云南之道地药材,启《滇南本草》之配方,以“体德堂”等为号,精工修合出了一批精品中药;从郑氏女金丹、再造丸、糊药,到清肺化痰丸、阮氏上清丸、感冒疏(苏)风丸、舒肝散、天麻(祛风)丸、金花(消痰)丸。

昆中药始终坚持从源头上精选道地药材。2012年,昆中药开始致力于打造上游种植加工基地,严格把控南板蓝根、白芍、白术、当归、桔梗、川贝母、柴胡、厚朴、牡丹皮、北沙参、防风、山药、地黄、砂仁、薄荷等药材的道地种植,从源头对产品质量进行管控。

“昆中药,洪武肇,秉仁心,启良药。”但是,仅仅有了好药材,还不能成就一家百年老字号。

旧时,制作昆中药全靠手工作坊。“良方既成悬壶面,扎腰挽袖气定闲。一洒琼汁二灌粉,张弛有度创经典。团撞揉翻不停歇,心念至诚功德全。”这些炮制三字经和叠丸歌古训在一代代昆中药人中间口口相传、一脉相承地延续了下来。

清光绪年间的清肺化痰丸生产至今,其药方是在宋代《太平惠民和剂局方》的“三拗汤”、明代《韩氏医通》的“三子养亲汤”和《医方考》的“清气化痰丸”三方的基础上,升华而成;1908年创制的止咳丸为中医大家翟玉六家传秘方,源于宋代“苏子降气汤”“定喘丸”,止咳更治咳。昆中药生产或原研产品还有金花消痰丸、感冒疏风丸、郑氏女金丹、益气健肾膏、生三七丸、熟三七丸、阮氏上清丸、止咳利颗粒、桑菊银翘散等。

六百多年来,这些名方名药集聚了历代昆中药名医的毕生心血,所以现代昆中药人将“精工修合丸散膏丹,遵法炮制生熟饮片”作为自己的信念。同样传承下来的还有昆中药的精神和灵魂——“毋减毋糙修精品,勤心勤力志康宁。”

虽然,昆中药在现代仍然质量不减,药效不衰。但如何实现精品国药制造的现代化、工业化、信息化和智能化一直是现代昆中药企业发展前行的方向。昆药集团董事长汪思洋表示,传统中药只有运用现代科技手段,注入数字化的科技内涵,才能焕发青春,进入世界主流医药市场。

2018年,昆中药新厂区马金铺的智能制造项目正式投入生产。昆中药投入建设云南首家中药生产全流程智能化控制系统,先后引进智能提取系统、国内先进的中药丸剂智能生产系统、智能包装生产控制系统、立体仓储物流智能控制系统,实现了中药提取全过程在线监控和智能化跟踪追溯,中药丸剂全流程数字化、智能化、标准化生产和在线检测,搭建物流与生产的智能化控制平台。

除了硬件上的提升,昆中药还在质量管理上引入更现代科学的管理制度。昆中药构建了从管理层到基层员工,从原材料采购到产品质量监控,从药品研发到后勤保障的全覆盖质量管理体系。并以《药品生产质量管理规范》为依据制定了管理标准约300份、技术标准约1000份、工作标准约300份,覆盖了人员、设备、物料、技术、环境等生产过程中涉及的每个要素,全面管理和规范研发、采购、制造、检验全过程。

在借助先进生产设备和管理体系提升品质的同时,昆中药还进一步弘扬国药老字号的文化精神和价值观,如82家老字号药铺“厚德”“精工”“毋减”的药德药道、独树一帜的产品体系、口口相传的造药技艺、“舒清养治未病”的中药养生理念和方法,使昆中药不仅在打造精品国药的技术上追求日趋精湛,更升华了中医药、民族医药深刻的文化内涵。

昆中药通过品牌、管理和科技赋能,推进中药文化的传承,实现品牌中药的价值回归,以更快的速度、更好的品质、更丰富的产品,助力迎接“健康中国”时代到来。(新华)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

注销公告:成都达宇贸易有限责任公司(注册号:5101042000826) 股东会决议注销本公司,请公司相关债权债务责任人自本公告见报之日起45日内,向我公司清算组申报债权债务,特此公告!

注销公告:成都丰源建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510106132564481727N) 经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。

注销公告:成都万宝辅信息技术有限公司(统一社会信用代码:91510108332109678C) 经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

注销公告:成都五福临门酒店管理有限公司(统一社会信用代码:91510105MA61WP1D40) 经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。

律师提示:本刊物为供需双方提供信息平台,所有信息均由发布者自行提供,客户交易前请查验相关手续和证件,本刊不对刊登信息及结果承担法律责任。